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  ) ١( قترح المنموذج الإجابات النموذجية لل
 

 

– – – – 

–  – 

 

    

  

 

 –  –  –  – 

 

  

  

  

 

 

 

 

– 

– 

    

– 

– 

      

 
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 

– 

– 

– 

– 

– 

– 

 

  

 

 – 

 – 

 – 

  

 

 

    

 

– 

  

– 

  

  

  

  

 

 
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 

 

 <<<<<<Windows<< 

  

 
يرها) ١     .تجنب كلمات المرور ذات ا߱لالات الشخصية كالاسم أو Եريخ الميلاد أو رقم الهاتف و̎
  .لحروف و الأرقام والرموز في ˔كو̽ن كلمة المروراس̑ت˯دام أكبر ̊دد ممكن من ا) ٢  
دم إعطائها ̥لغير) ٣   دم كتاˊتها في أمˆ̠ن م˗وقعة و̊   .المحافظة ̊لى سریة كلمات المرور و̊
.العمل ̊لى تغييرها Դنتظام ˭لال فترات زم̲ية قصيرة) ٤   

  
ً سرطانية كثيرة في مختلف أعضاء الجسمالإشعا̊ا) ١       .ت المنبعثة منها ˓سˌب أمراضا
  .˓سˌب الصداع والتو˔ر المس̑تمر ̥لجهاز العصبي) ٢    
ً أثناء النوم) ٣       .˓سˌب اضطراب عملية النوم،߳ا ینصح بوضع الهاتف الخلوي بعيدا
ً في ˔ر̠يب ˭لاԹ الجسم ووظائفها) ٤       .اس̑ت˯داࠐا يحدث تغييرا
  .اید ̮س̑بة ˓سˌبها في حوادث الس̑يارات˔ز ) ٥    
.˨ذرت بعض ا߱راسات من الهواتف الخلویة التي تحمل ̊لى حزام البطن) ٦     

  

 – 

  د ̊ازߦ ومقاومة لانتقال ح̀ث یتم بناء ˡدران الشقق السك̲ية المتقاربة من موایعود أصل ال˖سمية إلى هندسة البناء،    
شار النار بين الشقق في ˨ال اندلاعه       ؛ا في إ˨دى الشققالنيران، وذߵ لمنع ان̟
.̥߲لاߦ ̊لى م̲ع انتقال ا߿اطر الأم̲ية من ش̑بكة إلى أخرى وقد تم اس̑ت˯دام هذا المصطلح في موضوع أمن الش̑بكات   

 – 
  .في البياԷت والمعلومات والبرامج والمعدات بين الحواس̿ب المشاركة  

  

 –GPRS 

 –TCP/IP 

 – 

 – 

 – 

 – 
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 

 QBASIC 

  –(FOR – NEXT) 
INPUT N 
Fact = 1 
For J = n TO  1 step – 1  
 Fact = Fact * J 
Next J 
Print Fact 

 

  –





  ....

2
73

2
52

2
31

2
150 

INPUT n 
sum = 0 
For J = 1 TO  n step 1 
   sum = sum + J / 2 
Next J 
Print  50 * sum 

 

  – 
C = 0 
For J = 1 TO  20  
   IF J / 3 = FIX(J/3) THEN C = C + 1 
Next J 
Print C 

   – 
FOR K = 1 TO 5 
 Sum$ = Sum$ + "*" 
 Print Sum$ , 2 ^ K 
Next K 

 

 
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 QBASIC       

  –(M)(X)(2)º 
 M ^ 2 mod (X + 2) < > sin(30 * 3.14 / 180) 

  –(A,B)(2X + XY3)2 
 SQR(ABS(A – B)) = CINT( (2* X + X * Y ^ 3) ^ 2) 

 A = 3B = 2 
 (1)  
  3 – Fix(2 – 0.4) \ (3 MOD 2)  
  3 – Fix(1.6) \ (3 mod 2) 
  3 – fix(1.6) \ 1 
  3 – 1 \ 1  
  3 
 (2) N = INT(1 / B) – 2 ^ 2 +SQR(B ^ 4) 
  0 = INT(1 / 2) – 2 ^ 2 +SQR(2 ^ 4) 
  0 = INT(0.5) – 2 ^ 2 +SQR(16) 
  0 = 0 – 2 ^ 2 + 4 
  0 = 0 – 4 + 4 
  0 = 0 
  True  

 QBASIC      

  –?INPUT 

   

  –CompilerQBASIC 

   

   

 QBASICQBASIC  + , > , $ 

 QBASIC  QBASIC.EXE 

 

 

 
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 

   

 – 

 FOR H = 1 TO 20 
     INPUT N 
     PRINT Cint(N / 5) 
 NEXT  H 

 – 

  
 INPUT N1 , N2 
 IF N1 > N2 THEN  Z = INT(N1 / N2) ELSE  Z = INT(N2 / N1) 
 PRINT N1, N2, Z 

 – 
 INPUT X 
 IF ABS(X) = X THEN Print X ^ 2 

 –  
 FOR N =  5 TO – 3 STEP – 2  
    PRINT ABS(N) ; 
 NEXT N 
 END 

 QBASIC 
 (1)       (2) 
  I love my country 0    10 
         18 
 (3)       (4) 

 3  m     3 
  
 (5)       (6) 

  15       5  5 
 

 
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 QBASIC 

 F5  <F5 = RUN> RUNSTART 

  

 1 –  FOR A = 2 TO B Step 1 
 2 –  IF N <> 0 THEN Print "END" 
 3 –  PRINT (Y – Y) 
 4 –  LET IFa = –FIX(X) 
 5 –  REM$ = "JORDAN" 

 (REDO FROM START)INPUT 

  – 

  – 

  – 

  – 

 QBASIC 

 –(n1 , n2)Enter two numbers 

 INPUT "Enter two numbers:"; n1 , n2  
 –First ProgramX 

 IF X > 5 and X < 10 then  
    REM First Program 
 ELSE 
    CLS 
 END IF 

  


